

国内 快讯

两岸媒体人呼吁 推动两岸媒体互设常驻机构

据新华社福州8月26日电(记者许雪毅)由福建日报报业集团与台湾旺旺中时媒体集团、联合报系联合主办的第四届海峡媒体峰会26日在福建福州开幕。海峡两岸30多家媒体的高层和两岸新闻研究专家100多人会聚一堂,围绕“繁荣中华文化暨两岸媒体的责任和机遇”的主题进行交流研讨。两岸多位媒体人认为,两岸媒体合作领域不断扩大,呼吁推动两岸媒体互设常驻机构。

国务院台湾事务办公室新闻局副局长赵丽青在峰会上致辞表示,20多年来,两岸新闻交流快速发展,台湾媒体先后在北京、上海等9省市驻点采访,大陆新闻单位赴台驻点采访也增加至10家。两岸媒体合作领域不断扩大,稿件互换、连线报道、并机直播、网络对接等项目合作不断拓展。

4月份以来牛肉价格涨幅超10%

新华社北京8月26日电(记者谭谟晓)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,8月26日,蔬菜、水果、水产品价格小幅波动;禽蛋、牛羊肉价格上涨;猪肉、成品粮价格稳中有涨;食用油价格以涨为主;奶类价格基本稳定。监测的21种蔬菜中,8种价格上涨,8种价格下降,5种价格持平;普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别上涨0.6%、0.2%;猪后臀尖肉价格上涨0.1%,猪五花肉价格持平;牛肉价格上涨0.3%,牛腱

陕西延安特大交通事故 确认共有36人死亡

新华社延安8月26日电(记者陶明、石志勇)记者26日10时从事故现场了解到,26日凌晨在陕西省延安市境内发生的特大交通事故确认共有36人死亡。记者现场了解到,发生事故的客车核载39人,实载39人。事故发生后有3人逃生。

“盛满爱·建好厨房吃好饭” 惠及河南农村学童

据新华社电 由中国社会福利基金会主办,“春苗厨房基金”和“免费午餐基金”联合承办的“盛满爱·建好厨房吃好饭”大型慈善晚宴上周在北京国贸大酒店隆重举行。晚宴结合拍卖和现场认捐环节,所筹善款,将用于宁夏、湖北、河南三省区农村寄宿制学校建设春苗营养厨房,并免费为该校学前班儿童提供午餐。晚宴现场以1:1实物形式搭建春苗营养厨房并搭配大量实景图,用最直观的方式向现场嘉宾展示“春苗营养厨房”项目从选址、搭建至建成维护的各个环节。实景展示中待建厨房小学和

延伸阅读

10岁男孩被反锁家中 为外出撑伞从四楼跳下身亡

因经常离家夜不归宿,10岁男孩被父亲长时间反锁家中。为了外出男孩竟在深夜撑开一把雨伞从四楼家中跳下,结果重重地摔在地上,当场身亡。据了解,男孩父母离异,性格较叛逆。

男子救起抽筋溺水女子 被救者反将恩人赶走

大连市陈文堂在游泳时遇到一名女子两腿抽筋正往下沉,陈文堂将其救了出来。不料,被救者上岸后,未道一声谢,却说:“我要休息一下,你走吧。”这让60岁的陈文堂至今还有些想不通。

农民工乱扔烟头跪求免罚 执法女:“让他跪着!”

一名农民工乱扔烟头,被市容监督员捉现行。情急之下,该农民工双膝下跪求情。“人家都下跪了,她(市容监督员)还直说‘让他跪着’”,目睹全过程的市民胡先生气愤地说,执法者的表情很“冷”,大家都感觉太过分了。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

“顶天立地”做科研

——记中科院上海微系统与信息技术研究所所长王曦院士



中科院SOI项目的“大梁”。

“现在回想起来,当时选择回国,是我人生中最重要、最正确的决定。作为一名科研人员,只有回到祖国的怀抱,才能脚踏实地地去探索,才能实现自己的志向,才会有大作为。”王曦说。为了尽快赶上国际先进水平,王曦带领科研团队通宵达旦地在实验室里加班加点,他们采用工程化管理,每个阶段都设定了指标。“离子注入”是王曦钻研多年的

SOI材料制备中的关键技术。回国后,王曦成功地利用创新技术完成了SOI材料技术工程化研究,建立了生产线。刚开始,生产线上做出来的SOI硅片瑕疵斑点很多,如同一片片麻饼。经过漫长的艰苦跋涉,昼夜奋战,他带领团队终于生产出一个个光滑无瑕、晶莹剔透的“三明治”圆片。

新闻分析

开学前要绷紧校车安全这根弦

新华社记者 南辰

临近9月,各地中小學生又要开学了。作为长期关注校车安全的记者,禁不住想给各地,尤其是农村偏远地区的相关负责人提个醒:开学前一定要绷紧校车安全这根弦。

今年秋天,是有《校车安全管理条例》保驾护航后第一个完整学期的开始。《专用校车生产企业及产品准入管理规则》也刚刚实施,很多地方的中小学校还购置了崭新的校车。应当说,不管是从保护校车安全的法律环境,还是校车硬件设施的配置,抑或是社会各界的重视程度,相比以往学期都有很大进步。相关部门一定要抓住这股东风,在开学前的这段时间里,严格按照《校车安全管理条例》的规定落实各级责任,认真排查各种

隐患。其实国家有关部门对校车安全问题一直没有放松。就在十几天前,新华社记者从教育部获悉,教育部、公安部等20个部门联合发出通知,要求各地贯彻落实《校车安全管理条例》。通知要求,各地要在今年秋季开学后开展一次专项治理。同时,国务院已批复同意建立由上述20个部门组成的校车安全管理部际联席会议制度,在国务院领导下统筹协调全国校车安全管理工作。2012年秋季,校车安全管理部际联席会议还将组织开展全国《校车安全条例》贯彻落实情况专项检查。

记者认为,校车相关管理部门,尤其是农村基层负责人急需注意的是,近期一些地方因遭遇台风、强降雨等,造成很多或明或暗的地质灾害隐患,有可能对农村校车安全运营造成一定影响。相关负责人应当本着孩子生命至上的原则,在开学前对校车运营路线进行一次彻底排查。基层对校车安全负责的校方、公安交管等部门的“一把手”最好能亲自负责进行排查。



(本报资料照片)

同时,对于各地屡屡发生过的校车超载、超速、疲劳驾驶、无资质驾驶、车内遗忘孩子等顽疾,更要高度重视,要通过对相关司乘、管理人员的严格培训和约束,坚决消灭这些安全隐患,要系统地把法律威慑转化为预防制度的设计,加强路面执法力度,绝不能让正宁、丰县那样的悲剧再次上演!

当然,也要避免基层因为怕担责,在过渡时期简单粗暴停开校车的做法,不能让“一刀切”的“懒政”导致孩子们无校车可坐,从而把交通风险分散给各家各户的农用“蹦蹦车”甚至是拖拉机。要按照20个部门联合发出通知的精神,保障过渡期内接送学生上下学的所有符合规定条件的载客汽车都取得校车标牌;过渡期结束后,所有接送学生、幼儿上下学的校车为符合国家校车标准的专用校车。

县级人民政府要针对过渡期大量不符合国家校车标准的载客汽车作为幼儿、小学生校车使用的实际情况,按照“既保证安全、又不让学生无车可乘”的原则制订过渡期交通安全方案,组织建立并严格落实校车使用许可制度和校车驾驶员资格审核制度。

从汽车社会的角度看,社会各界要把《校车安全管理条例》中对校车安全礼让的规定落到实处,形成礼让校车的社会风气和交通文明氛围,让孩子们新学期在路上感受到社会的关爱和呵护,度过一个安全的学期、幸福的学期。

(新华社北京8月26日电)

焦作市烟草局举办“235”主题演讲比赛

本报讯(记者詹长松 通讯员孟凡君)8月24日,焦作市烟草局六楼会议室里气氛热烈,我市烟草系统践行“两个至上”、做到“三个始终”、树立“五种意识”(以下简称“235”)为主题的演讲比赛在这里举行。省烟草局政工处副处长尚贺伟作为嘉宾出席演讲比赛。据悉,今年年初以来,国家烟草专卖局提出在全系统内开展“235”教育实践活动,旨在加强队伍作风建设,增强职工责任意识、忧患意识、公仆意识、民主意识和创新意识,进一步增强企业凝聚力、激发员工创造力,不断提升发展的后劲与活力,推动企业实现又好又快发展,为国家创造更多财富,切实维护好消费者的合法权益。8时30分,演讲比赛正式开始。经过各单位预赛选拔出来的17位参赛选手依次登台。他们或是从切身经历娓娓道来,讲述一个个平凡岗位上的先进事迹;

或是以焦作烟草改革发展为脉络,讴歌烟草行业的改革发展历程,也有选手深刻剖析自我,畅谈对“235”教育实践活动的理解和体会。城区局、孟州局选手讲述了专卖打假过程中刚正不阿不畏恐吓的惊险故事;沁阳、博爱、温县分公司选手讲述了客户经理舍小家顾大家,持续提升服务水平和客户满意度的经历;武陟、修武县局的选手讲述了亲身经历的感人故事,营销中心、卷烟物流中心选手讲述了订单、仓储、分拣、送货员的无私奉献和干部的率先垂范……选手们用真诚和激情,充分展示了新时期焦作烟草人的良好精神风貌,赢得了现场观众和评委的阵阵掌声。现场一位观看演讲的观众动情地说:“他们精彩的讲述演绎了我们身边的感动,这些典型使我受到了极大的启发、启迪和启示,也使我更深层次地认识到践行‘235’

教育实践活动的重要意义。”经过近3个小时的激烈角逐,通过公平公正的评分和综合评定,选手王晨获一等奖,选手孙涛、李佳楠获二等奖,选手曾晓洁、王俊敏、侯立萌获三等奖,选手刘燕燕等11位同志获优秀奖。赛后,尚贺伟对这次参赛选手的表现予以充分肯定。他说,选手们讲述身边的人、身边的事,展示了焦作烟草人的良好精神风貌和企业文化。这次演讲比赛赛出了思想、赛出了水平、赛出了精神、赛出了形象,是一次成功的、圆满的竞赛。“235”教育实践活动是国家局针对行业中存在的问题作出的重要决策部署,希望焦作烟草系统在教育实践活动中,从思想上高度重视、从行为上坚决执行,坚持长期性教育,不走形式、不走过场,扎实推进,用“235”的核心要求,指导焦作烟草系统的具体工作,争先创优促发展、促成长,保持行业快速发展的良好态势。

国际 快讯

强台风昨接近日本 冲绳交通彻底瘫痪

中新网8月26日电 据日本共同社报道,今年第十五号强台风“布拉万”26日沿冲绳近海北上。预计将在当天深夜前保持现有强度接近冲绳本岛,并带来瞬间最大风速达每秒70米的罕见暴风雨。气象厅呼吁实施最高级别警戒。

据报道,冲绳县南大东岛26日凌晨观测到每秒40.1米的最大瞬间风速。冲绳县本岛也于当天早晨进入每秒风速25米以上的暴风区。受台风影响,冲绳县内26日那霸机场起降的航班全部取消。冲绳本岛来往各地的轮船全部停航,岛内公交及那霸市冲绳都单轨列车也取消了当天的所有班次。当地交通彻底瘫痪。

印度再现族群冲突事件 累计死亡接近90人

印度东北部阿萨姆邦近期的族群冲突尚未得到有效缓解,8月25日这里又发生两起新的攻击,导致7人死亡,也使得该邦近期因骚乱死亡人数累计接近90人,50万人离家避难。

据报道,尽管印度政府强化安全措施并再三保证民众生命财产安全,但族群冲突情势一度平静的阿萨姆邦25日再次出现新的袭击案。

首位登月宇航员 阿姆斯特朗去世

新华社华盛顿8月25日电(记者阳建)据美国媒体25日报道,首位登上月球的美国前宇航员尼尔·阿姆斯特朗已经逝世,享年82岁。报道援引阿姆斯特朗家人发表的声明说,阿姆斯特朗已因罹患心血管并发症而去世。声明还说,阿姆斯特朗为能服务于国家而感到自豪。声明没有说明阿姆斯特朗去世的时间和地点。

1969年7月20日,美国阿波罗11号宇宙飞船在月球成功着陆,宇航员阿姆斯特朗在月球表面留下了人类第一个脚印。阿姆斯特朗1930年8月5日出生于俄亥俄州的沃帕科内塔。在成为宇航员前,阿姆斯特朗曾在美国海军服役,当过试飞员。在阿波罗11号宇宙飞船登月一年后,他离开了美国宇航局,成为辛辛那提大学一名工程学教授。



图为美国国家航空航天局提供的阿波罗11号宇宙飞船指令长尼尔·阿姆斯特朗年轻时的肖像照。(新华社发)

停气通知

根据老城区燃气管网改造工作计划安排,焦作中裕燃气有限公司定于2012年8月28日22时至8月29日6时,对山阳路以西、建设路以北、解放路、焦东路、太行路、民主路、新华街、北环路等沿线区域混合气用户实施停气。请广大用户作好停气准备,及时关闭阀门。提前通气,不再另行通知。特此告知

焦作中裕燃气有限公司 2012年8月23日

招聘

济源市吉安置业有限公司是一家房地产开发企业,现招聘岗位如下: 总工程师 1名 年薪8万-10万元,中高级职称,工作经验丰富 办公室主任 1名 有工作经验者优先 总经理助理 1名 本科学历,有工作经验者优先 财务人员 2名 会计、出纳各1名,有工作经验者优先 技术人员 1名 钢结构设计师,有工作经验者优先 联系人:郭小姐 联系电话:15690626262

2012年8月16日

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2012年9月11日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖焦作市山阳区山阳路豫龙商厦5号楼、6号楼的房产,房产证号:焦房权证山阳字第201111335号,第201111336号。有意竞买者,请于2012年9月10日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金300万元,并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。(保证金账户:河南省产权交易中心,开户行:建设银行郑州金水支行营业部,账号:410015041005209521-0007,保证金以实际到账为准。)若不成交,保证金全额无息退还。标的展示时间:自公告之日起 标的展示地点:标的所在地 拍卖公司电话:(0391)3996565 15903911066 产权中心咨询举报电话:(0371)66285717 66285718 工商监督电话:(0371)68852699 法院监督电话:(0391)3386040 本公告可登录人民法院诉讼资产网查看详情。 焦作市乾诚拍卖行有限责任公司

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2012年9月13日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于焦作市解放路北侧4289号的房地产,建筑面积约33166.15平方米,土地使用面积71470平方米。有意竞买者,请于2012年9月12日16时前向人民法院指定账户缴纳保证金500万元,并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。(保证金账户:河南省产权交易中心,开户行:建设银行郑州金水支行营业部,账号:410015041005209521-0007,保证金以实际到账为准。)若不成交,保证金全额无息退还。标的展示时间:自公告之日起 标的展示地点:标的所在地 拍卖机构咨询电话:13346781937 产权中心咨询举报电话:(0371)66285717 66285718 工商监督电话:(0371)68852699 法院监督电话:(0391)3386064 本公告可登录人民法院诉讼资产网查看详情。 焦作市弘毅拍卖有限公司